
Zaslužnim odlikovanja Predsedstva SFRJ
V torek, 24. novembra je predsednik občinske skupS-

čine Peter Vrhunc v prostorih Avtomontaže TOŽD
Utensilia vrofil štirim zaslužnim delavcem odlikovanja
Predsedstva SFRJ. JOŽE VOVK je prejel Red zaslug za
narod s srebrao zvezdo, FANI MARKOVIČ in JANEZ
ŠTEBLAJ sta prejela Red dela s srebmim vencem, SIL-
VA GORENC pa Medaljo dela.

Ob prisotnosti predlagateljev in predstavmkov družbe-
nopolitičnega živjjenja občine pa je 26. noverobra Peter
Vrhunc v prostorih občine vročil odlikovanja Predsed-
stva SFRJ naslednjim tovarišicara in tovarišem. MARIJI
BAVEC - na predlog KO ZZB Rožna dolina - Red
zaslug H narod z zlato zvezdo, AVGUSTU BELIČU na
predlog IEVT Red zaslug za narod s srebmimi žarki,
STANISLAVU JAKUU - na predlog KK SZDL Krim
Red zaslug z bronastim vencem, PAVLU ZDEŠARJU
- na predlog KS Horjul Red republike z bronastim
vencem, PAVLI PETROVČIČ - na predlog KS Pod-
pcč-Prescrje Red zaslug za narod s srebmo zvezdo, AN-
TONU MOČNIKU - na predlog KK SZDL Podpeč
- Red zaslug za narod s srebrno zvezdo, ALOJZU
JUVANCU in DJORDJU SVETLIČIČU - obema na
predlog KK SZDL Krim Red dela » srebmim vencem,
DANILU BAJATU - na predlog KS Podpeč - Red

repubUke z bronastini rencem, IVANU KRIŽAJU,
FRANČIŠKI PEKLENK in FRANCIJU ŠPACAPANU
na prcdlog KO ZZB Vrhovci - Red zaslug za narod
s srebrao zvezdo in BOJANU SIMONIČU - na predlog
OK ZKS Ljubljana Vič-Rudnik prav tako Red zashig za
narod s srebrao zvezdo.

Dve odtikovanji pa je Peter Vrhunc prav tako 26.
novembra v prostorih Avtomontažine TOZD Tovaina
grelnih naprav vročil JOŽETU BAHU in FRANCU
KOVAČICU. Prejela sta Red dela s srebraim vencem.

Osrednja občinska proslava v počastitev dneva obo-
roženih sil, ki je vsako leto na eni izmed osnovnih šol
bo letos v prostorih nove osnovne šole na Škofljici

V PETEK, 18. DECEMBRA, OB 17. URI.
Kulturni program bodo izvajali učenci osnovne šole
Škofljica in Pihalni orkester Vič-Rudnik.
Na proslavo vabimo vse občane, prav posebno pa še
krajane Škofijice in rezervne vojaSke sta^ešine.
Predsedstvo občinske konference ZRVS Ljubljana

Vič-Rudnik


